

Газета
издается
с 1930 года



МАГНИТОГОРСКИЙ ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА РАБОЧИЙ



Благотворительность

Благодаря социальной программе
«Мы вместе»
в магнитогорский центр
«Надежда»
поступили бесконтактные термометры

Динара Воронцова «МР»



Усиливая

профилактику

Два прибора поступили в центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, благодаря акции помощи, организованной по инициативе ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» при поддержке администрации Магнитогорска в период пандемии коронавируса.

Термометры очень легкие и компактные, они удобны и просты в применении, – демонстрирует работу прибора директор МОУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Надежда» Татьяна МИТРОФАНОВА. – Работают они от пальчиковых батареек. Нажав на пуск, луч термометра нужно направить на руку, лоб или в область шеи, и в течение нескольких секунд прибор зафиксирует температуру тела и выдаст цифру на дисплей.

В сложившейся ситуации, когда сохраняется режим повышенной готовности в условиях пандемии коронавируса, необходимо усиливать мероприятия по профилактике распространения инфекции, в том числе и в учреждениях круглосуточного пребывания детей. И нам на помощь приходят те, кому небезразличны судьбы людей, в данном случае –

судьбы детей-сирот. От имени всех сотрудников нашего центра и его воспитанников хочу сказать спасибо председателю Совета директоров ПАО «ММК» Виктору Филипповичу РАШНИКОВУ и руководителям предприятия. В рамках реализации программы «Мы вместе» нашему учреждению переданы бесконтактные термометры, с помощью которых мы можем повысить безопасность проведения профилактических мероприятий, ведь данными приборами можно измерять температуру тела на расстоянии полутора метров, то есть с соблюдением социальной дистанции.

Теперь в центре «Надежда», где проживают 49 воспитанников, а также в будние дни находятся в среднем 30-35 сотрудников учреждения, в общей сложности четыре прибора для бесконтактной термометрии, один из которых был приобретен областным министерством социальных отношений.

Этого количества термометров достаточно для быстрого одновременного охвата большого количества воспитанников и сотрудников, – поясняет директор. – Наличие нескольких приборов позволяет со-

кратить время осмотра и измерения температуры. Делать это необходимо трижды в день. Один из термометров хранится на вахте у входа в учреждение – он служит для проведения термометрии каждому посетителю. Остальные – у медсестер, которые обходят помещения, закрепленные за семьями, и измеряют ребятам температуру.

Сейчас воспитанники и сотрудники центра «Надежда» продолжают соблюдать самоизоляцию, ребята общаются только с членами своей семьи, состоящей из семи-восьми человек, и сотрудниками. На прогулки они также выходят, соблюдая меры социального дистанцирования, по определенному графику – каждая семья бывает на свежем воздухе в определенное время и на определенной территории, не пересекаясь с ребятами из других семей.

Даже День защиты детей в «Надежде» в этом году провели по-особому: сотрудники организовали не одно общее мероприятие для

всех воспитанников детского дома, как было принято всегда, а проводили праздник для каждой семьи отдельно. В каждой семье собраны дети разного возраста, братья и сестры живут вместе. Но девочки и мальчики проживают раздельно, поскольку в учреждении находится много подростков старшего возраста.

В период пандемии в центре «Надежда» не было отмечено ни одного случая заболевания ОРВИ. Заболеваемость здесь самая минимальная даже в период обычных сезонных вспышек, хотя ребята учатся в общеобразовательных школах, колледжах, посещают кружки и секции в учреждениях дополнительного образования. Низкие показатели заболеваемости директор связывает с хорошим питанием, качественным медицинским обслуживанием, витаминизацией и эффективной профилактикой заболеваемости в центре.

Ребята из «Надежды», как и все школьники, в четвертой четверти

обучались дистанционно, несомненно, легло дополнительной нагрузкой на плечи сотрудников центра, воспитателей. Они, быть может, не всегда могли объяснить ребятам материал по тому или иному предмету, но всегда старались помочь, найти подсказки в интернете. Контроль обучения со стороны педагогов учреждения был усилен, и все вместе – ребята и воспитатели – не ударили лицом в грязь: успеваемость даже повысилась немного.

Как сообщили на сайте правительства Челябинской области, на средства социальной программы «Мы вместе» были закуплены бесконтактные термометры для девяти домов-интернатов и других социальных организаций Магнитогорска. Стоимость одного такого прибора – более восьми с половиной тысяч рублей, в каждое учреждение должно поступить по два термометра.

Елена КУКЛИНА

Как корабль назовешь...

Известная в городе оптово-розничная компания проводит ребрендинг



При этом неизменными останутся чуткое отношение к покупателям и гибкая ценовая политика.

База «Зелёная» известна многим – это популярное место покупки магнитогорцев. Оно и понятно: в век, когда определяющими факторами являются цена и сервис, покупатели отдадут предпочтение именно таким предприятиям.

А теперь горожан будет привлекать ещё и новый бренд.

«Мы решили переименовать базу из «Зелёной» в «Добрую», это название лучше передает суть

нашего подхода к работе и к людям. Мы с добром встречаем, внимательно относимся к пожеланиям клиентов и опять же с добром провожаем. Так будет правильнее», – говорит директор предприятия Александр ШИНКАРЕНКО.

Так что теперь, собираясь за покупками на Вокзальную, 17/1, вы точно будете знать, что едете не только за продуктами, но и за позитивными эмоциями, потому что как корабль назовешь, так он и плывет.

Реклама

Погода

Пт 5.06		ночь +9	день +19
ВЕТЕР м/сек		9-11	
ВЕТЕР направление		Ю-В	

Курсы валют на 4.06

	покупка	продажа	курс ЦБ
\$	67.60	69.70	68.9831
€	75.80	77.90	76.7782

Фонтаны

Летнее настроение

Сезон фонтанов в Магнитогорске стартовал

– На сегодняшний день ежедневно работают все 15 водных сооружений, – рассказал директор МБУ «ДСУ» Дмитрий Гаврилов. – Фонтан может не включаться только по причине плохой погоды и если ему требуется техническое обслуживание – замена или очистка оборудования.

Музыкальный фонтан на площади перед Курантами работает не в полную силу: он включен, но шоу-программу не запускают, так как режим самоизоляции не отменен.

Перезимовали фонтаны хорошо, никаких значимых поломок и сбоев в системе не было, но только успели включить водные объекты, как жители уже внесли свой «вклад» в их сохранность.

– В сквере имени Серго Орджоникидзе любят проводить время скейтбордисты и велосипедисты, которые считают, что, если уровень воды небольшой, на фонтане можно прыгать и делать трюки, вследствие чего происходит разрушение – отпадает краска, портится штукатурное покрытие. Сейчас все это восстанавливается, в ближайшие 2-3 дня все будет отремонтировано, – заметил Дмитрий Юрьевич. – Хотелось бы обратиться к горожанам, чтобы относились аккуратнее – не прыгали и не ломали. Для велосипедистов и скейтбордистов есть специально отведенные площадки, где намного удобнее оттачивать свое мастерство.

Стоит напомнить, что магнитогорцы, которые желают отдохнуть в парках и скверах в прохладе у фонтанов, по-прежнему должны строго соблюдать масочный режим и социальную дистанцию.

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер продлил режим повышенной готовности до 15 июня. Поэтому всем жителям надо помнить, что обязательные ограничительные меры, которые действуют на территории региона, сохраняются. Ношение маски при посещении общественных мест, какими являются скверы и парки, где установлены фонтаны, – одна из главных гарантий сохранения здоровья. Соблюдение масочного режима и социального дистанцирования поможет нам как можно скорее вернуться к привычной жизни.

Объявление

С 29 мая по 15 июня 2020 года Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Магнитогорске, Агаповском, Кизильском, Нагайбакском, Верхнеуральском, Карталинском, Брединском и Варненском районах организована горячая линия на тему «Защитить молодежь!» в рамках ежегодного Всемирного дня без табака. Консультирование граждан проводится по телефону 8 (3519) 21-35-62.

Консультации можно получить также в консультационном центре ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в Магнитогорске» в будние дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 по телефону 8 (3519) 58-04-19.

Озеленение

В прошлый раз на территории социально-реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями мы были в ноябре 2018 года

Динара Воронцова «МР»



Приживаемость 100 процентов

Тогда, в день внезапной оттепели, вместе с руководством ПАО «ММК» и города здесь свершилось доброе дело – в рамках акции градообразующего предприятия «1500 деревьев детям» на приусадебном участке реабилитационного центра посадили 12 лип и 10 елей. Таков был выбор коллектива – продолжить уже начатую ранее хвойную рощу.

А сейчас, полтора года спустя, вместе с начальником управления охраны окружающей среды и экологического контроля Мариной Зинуровой мы приехали посмотреть, как поживают молодые деревца. И видим, что все они радуют глаз своей зеленью и новыми побегами, а на одной молодой елочке даже появились первые шишечки.



Уже второй год инициатор посадки – ПАО «ММК» – своих зеленых питомцев не оставляет без присмотра, отмечает Марина Рамильевна. Два раза в месяц сюда приезжает поливочная машина «ММК». Каждому дереву достается порядка 50 литров воды. Благодаря этому и результат.

– Деревья прижились в полном объеме, радуют наших детей, – говорит директор центра Константин Полунин. – Это правильно и важно, что есть такие мероприятия, что город и комбинат высаживают деревья на территории социальных учреждений, и нашего в том числе.

На учете в центре состоит порядка 2000 детей и подростков с ограниченными возможностями. В каждом заезде полную реабилита-

цию по всем своим диагнозам здесь проходят 140 человек. Правда, сейчас в связи с карантином лечебный процесс временно приостановлен, однако сотрудники центра вовлечены в раздачу благотворительной помощи тем категориям граждан, что стоят у них на учете, и с нетерпением ждут, когда же эпидобстановка вновь позволит принимать ребят в учреждение. К слову, такая зеленая территория, богатая цветами, деревьями и кустарниками, радующими глаз – тоже одно из средств терапии, здесь буквально отдыхает душа. И к этому приложил немало труда коллектив учреждения.

– Спасибо комбинату, улучшили экологию на территории нашего центра, – говорит завхоз Надежда Бородина. – И вид у деревьев красивый, радуется наш глаз, и посетителей. Польза для всех. Сами мы тоже высаживаем много зелени: и наши специалисты во время субботников, и уборщики служебных по-

мещений в течение всего лета работают безоговорочно, и подсобные рабочие, сторожа помогают. Я сама ежедневно прохожу по территории, осматриваю, если вижу какие-то недочеты, в течение дня их устраняют. Поливаем, рыхлим наши цветочки, в течение лета у нас все цветет и благоухает. Мы делаем это с удовольствием, с любовью.

Однако на достигнутом останавливаться здесь не собираются: руководство центра подало и в этом году заявку на участие в городской программе по озеленению. Хотелось бы посадить пихты или другие хвойные деревья, возможно, добавить несколько липок, рассказал журналистам Константин Полунин.

А о том, как ведется в целом озеленение города, читайте в интервью с Мариной Зинуровой в нашем субботнем номере.

Наталья ЛОПУХОВА

То берёзка, то рябина

Старт озеленению был дан в конце апреля, когда в парке у Вечного огня были высажены 75 остролистных кленов. Отметим, подрядная организация произвела работы с гарантийными условиями: если дерево не приживется – его бесплатно заменят. Следом новые насаждения появились в сквере «Консерваторский».

В рамках очередного этапа реконструкции северной части парка у Вечного огня, на территории, прилегающей к Центральному стадиону, будет дополнительно высажено более 700 деревьев и 600 штук ку-

В 2020 году благодаря долгосрочной программе озеленения города за счёт средств ПАО «ММК» на территории Магнитогорска планируется высадить более 1900 единиц зелёных насаждений

старника: 34 ели голубые, 100 елей сибирских, 28 ив, 20 берез, 118 кленов, 400 ясеней пенсильванских и 14 рябин.

В целом на территории Магнитогорска в этом году в рамках муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства и благоустройства города Магнитогорска»

запланирована высадка более 350 саженцев крупномерных деревьев и более 7400 кустарников на улично-дорожной сети. Также ожидается, что новые зеленые насаждения появятся вдоль пешеходной зоны на проспекте Карла Маркса от улицы Бориса Ручьева до Труда (продолжение бульвара «Огни Магнит-

ки»), сквера «50 лет Победы» по улице Ворошилова.

Большое внимание в этом году уделено оформлению городских клумб. Общее количество посадочного материала составит 736 948 штук. Это будет цветочная рассада на 49 клумбах: цинерария, пеларгония, петуния (разноцветная, красная, белая, синяя, бордовая), тагетис (желтый, оранжевый), петуния ампельная (белая, красная), трава декоративная (типа чистец).

Также планируют высадить кустарники: пузыреплодник (желтый, красный), дёрн перистый, снежнаягодник.

📖 Подробно

Из аэропорта – домой, а не в обсерватор

Глава города на оперативном штабе по коронавирусу подвёл итоги по распространению в городе COVID-19 и прокомментировал послабление мер для прилетающих

Напомним, ежедневно в Челябинской области регистрируются более сотни новых случаев коронавирусной инфекции. Говоря о цифрах прироста, глава Магнитогорска **Сергей БЕРДНИКОВ** подчеркнул: после рекордных для Южного Урала 150 подтверждений в сутки опасного вируса сейчас наметился небольшой спад.

– Эта цифра относительно нормализовалась, – заметил Сергей Бердников. – Еще раз замечу, важен показатель прироста, мы видим, что в Челябинской области снижение распространения в этом плане есть, но все же заболеваемость еще на довольно высоком уровне. Поэтому сохраняются ограничительные меры, которые необходимо соблюдать всем.

Пока не наблюдается положительной динамики по заболеванию коронавирусом и в Магнитогорске. Ежедневно фиксируются десятки новых случаев. Если в воскресенье, 31 мая, COVID-19 подтвердили у 19 магнитогорцев, то на начало недели пришлось уже 25 новых случаев коронавирусной инфекции. По словам Сергея Бердникова, ситуация с заболеваемостью как в регионе, так и в Магнитогорске еще не пошла на спад, а находится ориентировочно лишь в середине процесса.

Градоначальник, выступая на оперативном штабе, напомнил, что существуют разъяснения Роспотребнадзора по поводу нахождения граждан на пляже – в этом случае ношение маски не требуется.

Кроме этого, глава города акцентировал внимание на изменениях в отношении прилетающих, о которых объявил губернатор **Алексей ТЕКСЛЕР**. Если ранее прибывшим из Москвы и Санкт-Петербурга сразу в аэропорту вручались постановления Роспотребнадзора об обязательной самоизоляции, а некоторых тут же отправляли в обсерватор, то сейчас эти меры отменены. Такие послабления вызваны в первую очередь относительной стабилизацией эпидемической ситуации по коронавирусу в столице.

– По итогам прошедших суток в целом по стране динамика положительная, – отметил Сергей Бердников. – Конечно, в первую очередь благодаря тому, что Москва показывает стойкую динамику. Столица в числе первых столкнулась с этой ситуацией и первая же выходит из нее. Нам в этом плане полегче, можно ориентироваться на впереди идущего. И те мероприятия, которые сегодня предпринимаются московскими властями, являются для нас неким маяком.



Динара Воронцова «МР»

Главный санитарный врач по Магнитогорску Лариса БУЛАКОВА пояснила, что прибывшие из других городов и имеющие постановления об обязательном карантине должны соблюдать предписания. Прервать самоизоляцию они смогут лишь спустя 14 дней и после официальных результатов исследования. Также она рассказала, что введенные послабления не отменяют забор анализов на коронавирус в аэропортах.

– В аэропортах по поводу обследования вопрос остается. Если же в ходе обследования будут выявляться больные, мы будем также обрабатывать каждый случай, – подчеркнула Лариса Михайловна.

Также санитарный врач рассказала, что в Магнитогорске среди больных с подтвержденным COVID-19 55 процентов заболеваний приходится на женщин, 45 – на мужчин. Треть заболевших – пенсионеры. Причем их число значительно увеличилось, как только стартовал дачный сезон. Среди возрастных пациентов 15 процентов –

в возрасте старше 65 лет. Также коронавирус диагностировали у 67 детей.

– До 1 июня на карантине находился подъезд в доме на проспекте Ленина, 140/1, – рассказала члену оперативного штаба Лариса Булакова. – Остается закрытым областной наркодиспансер, центр диализа, к ним присоединились два отделения городской больницы №3: реанимация терапевтическая и второе терапевтическое отделение, где находилась больная. Также закрывается отделение патологии беременных в роддоме №2.

Лариса Михайловна уточнила, что это все завозные случаи. Также ожидаются результаты обследования в детском саду №179.

О мерах, которые предпринимаются в этой связи, рассказала **заместитель директора РКСУЗ «ЦКДМО» Елена СИМОНОВА**. Она сообщила, что четыре городских больницы уже получили новые тест-системы в количестве 1289 штук.

– Экспресс-диагностика позво-

лит предотвратить занос инфекции в медицинскую организацию, – пояснила Елена Николаевна. – Когда мы слышим, что в той или иной медицинской организации закрываются на карантин отделения – это и есть тот самый занос.

Полученные экспресс-тесты уже через десять минут покажут, есть ли у больного коронавирусная инфекция. Тест-системы поступили в Центральную клиническую медико-санитарную часть, третью городскую больницу, Центр охраны материнства и онкологический диспансер. Такую диагностику планируют проводить пациентам перед госпитализацией.

Глава города подчеркнул, что это действительно нужная мера для предотвращения распространения коронавируса, и отметил, что при необходимости администрация будет способствовать дополнительному выделению таких систем для ряда других учреждений.

📧 Ирина ЧУРИЛИНА

Сдерживающая коронавирус

На заседании оперативного штаба рассказали о контроле над нарушителями режима самоизоляции

А также озвучили количество протоколов, составленных на магнитогорцев, и сумму присужденных штрафов с начала введения ограничительных мер.

Из озвученных данных становится ясно, что введение ограничительных мер в нашей стране удерживает смертность среди россиян из-за коронавируса на минимальном уровне. Однако создается впечатление, что жители не понимают опасности. Приходится контролировать ситуацию с помощью правоохранительных органов.

Работы нынче у полицейских много, рассказал начальник Управления МВД России по Магнитогорску **полковник полиции Сергей МЕРКУЛОВ**. Блюстители порядка следят за гражданами и организациями на предмет нарушения санитарных мер. Задействован личный состав подразделений ГИБДД, ППС, участковые уполномоченные.

По словам Сергея Борисовича, специализированные мобильные

группы патрулируют общественные места и следят за соблюдением масочного режима. Кроме того, стражи порядка проверяют по месту жительства граждан, находящихся на карантине по предписанию Роспотребнадзора. Наряды контролируют магнитогорцев по ИБДР, чтобы выявить нарушителей карантина. Также полиция проверяет предпринимателей.

Всего с начала введения ограничений полиция проверила 4148 граждан, которым Роспотребнадзор предписал 14-дневную самоизоляцию. По базам данных проверили 14282 горожанина, сотрудники полиции провели 16180 профилактических бесед.

Рассказал Сергей Меркулов и о протоколах: сколько их было составлено за все время, каким категориям граждан, за какие нарушения.

– За отчетный период составлено 2878 протоколов. Из общего числа 21 протокол – на граждан, нарушивших карантин по месту жительства, 2735 – на граждан, находящихся в обще-

ственных местах, (из них 42 на несовершеннолетних), 3 – на пункты приема металла, 2 – на объекты торговли, 60 – на родителей. Выявлено три факта распространения в Интернете недостоверной информации, лица привлечены к административной ответственности. За нарушение масочного режима составлено 383 административных протокола, из них – 128 в общественном транспорте, в том числе 46 – в трамваях.

Суд, по словам начальника УМВД Магнитогорска, рассмотрел 605 дел и в 462 случаях присудил штраф. Общая сумма этих штрафов – 774 тысячи рублей. В 118 случаях граждане получили предупреждения. И только по 25 делам производство прекратили.

– В период с 23 апреля из Роспотребнадзора получено 116 постановлений, – добавил Сергей Борисович.

Полиция проверяет также предпринимателей: соблюдают ли они режим повышенной готовности? На контроле торговые-развлекательные и досуговые предприятия, объекты предоставления досуга населению.

– Проведена проверка 4020 объектов, составлено два протокола на объекты торговли, – отметил в докладе Сергей Меркулов.

Стражи порядка держат руку на пульсе, в полицию оперативно поступает информация о нарушителях. Так, в правоохранительные органы сообщили о том, что некоторые заведения после часа ночи пытались проводить закрытые вечеринки. Стражам порядка предстоит проверить эту информацию и привлечь организаторов к ответственности, если факт нарушения будет выявлен.

Сергей Меркулов подчеркнул: деятельность полиции по предупреждению распространения коронавируса находится на постоянном контроле у руководства Управления.

Инспектирует предпринимателей Магнитогорска не только полиция, но и сотрудники администрации. С докладом о проверке объектов бизнеса на предмет соблюдения масочного режима с начала его введения выступила **заместитель главы города по финансам и экономике Александра МАКАРОВА**. Доклад касался предприятий с массовым скоплением людей: это объекты, где торгуют продовольственными и непродовольственными товарами, а также организации, занимающиеся бытовым обслуживанием.

По словам Александры Никола-

евны, проверено 2091 предприятие, что составляет около 52 процентов от общего числа объектов, которые нужно проинспектировать. За весь период зафиксировано 414 нарушений, 75 нарушений допущено именно на объектах с массовым скоплением людей. Составлен 31 протокол, всего же выписано 48 протоколов всем предприятиям.

– За сутки выявлено 24 нарушения, из них по вышеобозначенным предприятиям – 12, – отметила Александра Макарова.

Александра Николаевна сообщила о снижении нарушений масочного режима в транспорте:

– Если в минувшую пятницу количество нарушений к общему объему пассажиров составляло 1,2 процента, то уже сегодня при проверке такого же объема пассажиров составило 0,4 процента, то есть всего два пассажира, которые в утренние часы ехали на работу без масок. Соответственно, был составлен один протокол. Остальные нарушения были устранены на месте, – подытожила Александра Макарова.

📧 Юлия ЗАХАРОВА



О чём писал
в эти дни
«Магнитогорский
рабочий»
76 лет назад

Новости из прошлого

Как русский мастер немецкую точность превзошёл

Главным героем очерка «Новатор», опубликованного на страницах «МР» в конце мая 1944 года, был Василий Никитович Савочкин. После прибытия в эвакуацию инструментального отдела одного из украинских заводов, которым руководил Савочкин, требовалось как можно скорее ввести оборудование в строй и начать выпуск важной для фронта продукции. И Василий Никитович принял решение, что его подразделение будет самостоятельно выпускать любой инструмент, ведь спрос на него рос с каждым днем.

«На простом фрезерном станке он налаживал производство сложных спиральных сверл. Василий Никитович изобрел хитрое приспособление, механический зажим. Это увеличило производительность труда в два раза», — сообщила газета. Затем мастер рационализации Савочкин улучшил некоторые узлы токарно-заточных станков типа «Рейнекер», изготовил приспособление, позволявшее увеличить выпуск резьбофрез на сорок процентов и повысить их качество.

«Но особенное внимание он обращал на самый сложный из всех станков, имевшийся в одном экземпляре во всем комбинате. Этот станок типа «Герберт Линдер» доводит точность деталей до двух тысячных миллиметра. Казалось, что фирмой воплощена в этом станке непревзойденная техника точной механики. Однако это не смутило неутомимого рационализатора. Он понимал, что в таком виде, в каком станок изготовлен фирмой, он непрактичен во многом», — писал в «МР» Павел Звягин.

Савочкин решил станок переделать, чтобы повысить его производительность, в этой затее сомневались многие инженеры и механики. Но реконструкция прошла успешно. А потом под руководством Василия Никитовича в цехе изготовили еще один станок подобного типа, но упрощенной конструкции. Все цехи комбината благодаря этому были обеспечены резьбовым инструментом.



Токарь-двухотник вальцетокарного цеха А. Ф. ЧЕТВЕРИКОВ

Кто такие шисьельницы

Материал «Женская фронтовая» рассказывал о представительницах ныне забытой металлургической профессии — шисьельницах. Шисьельницы изготавливали и устанавливали внутреннюю часть литейной формы — «шишку». Так называлась форма в виде стержня, необходимая для отливки пустотелых предметов.

Бригадиром шисьельниц была Ольга Пузикова, восемь лет назад пришедшая в чугунолитейный цех после окончания школы ФЗУ и уже накопившая стахановский опыт. В годы войны Ольга возглавила в цехе комсомольско-молодежную бригаду. Девушки втроем выдавали продукцию за четверых, ежемесячно выполняли план на 140–150 процентов, и бригаде присвоили почетное звание фронтовой.

За победу в соцсоревновании

О майских успехах горняков рапортовали на страницах «МР» начальник горного управления В. Н. Котов, секретарь партбюро В. П. Мороз, председатель рудкома И. И. Коваленко. Наилучшие показатели работы были отмечены у машиниста экскаватора Натальи Тимошиной, выдавшей сверх плана более 15 тысяч тонн горной массы, машиниста экскаватора орденосца Николая Садчикова, выдавшего сверх плана более 6 тысяч тонн горной массы. Среди смен первенство завоевала смена Зюнова, выдавшая сверх плана 24 тысячи тонн руды.

Боролся за переходящее знамя ГКО коллектив второго мартеновского цеха, который имел на своем счету свыше 1700 тонн сверхпланового металла, выплавленного на счет майских социалистических обязательств. Ударно работали сталевары Слесарев, Лузик, Москалев, Носенко, Новокрещенов, коллектив комсомольско-молодежной мартеновской печи №13.

Мастер-воспитатель

Рассказала газета и о работе мастера монтажных работ Металлострой Е. Новикова по воспитанию



Производственное обучение времен Великой Отечественной войны

молодой рабочей смены на монтаже печей мартеновского цеха №3. Под его руководством работали четыре бригады слесарей-монтажников. В годы войны «на стройку пришло много новичков в монтажном деле», писал в «МР» мастер Новиков. — Их нужно обучать, воспитывать и, вместе с тем, не забывать о выполнении производственного плана. Ребята оторваны от родителей, живут в общежитии, им нужна отеческая забота, родительская ласка и моральная поддержка». Поэтому мастер и стремился стать своим подчиненным вторым отцом. Благодаря этому даже самые неисправимые становились со временем дисциплинированными и аккуратными рабочими. Именно мастер Новиков воспитал стахановско-монтажника Рощупко, имя которого в то время гремело далеко за пределами Магнитки, знатную автогенщицу Шуватову, награжденную медалью «За трудовое отличие».

Кадры решают всё

«МР» публиковал материалы о городских кузницах кадров — вечернем отделении горно-металлургического института, выпустившем много инженеров-производственников с большим практическим опытом работы по специальности, фельдшерско-акушерской школе, по итогам прошлой сессии ставшей лучшей медицинской школой области, и создающимся индустриальным техникуме Главного Управления Трудовых Резервов.

«Сейчас среди студентов имеются начальники цехов, начальники отделов, смен, мастера и квалифицированные рабочие», — писали о вечернем отделении МГМИ его декан Е. Даничек и председатель студкома И. Лузик. — Большинство студентов-вечерников учатся на «хорошо» и «отлично». Общая успеваемость среди них — 85 процентов



Баракы Магнитогорска



Передовые стахановцы молодежного цеха механизации. Слева направо: бригадир слесарей Г. Бурик и М. Бринберг, слесари Е. Шатилин и И. Новосельцев

и это при условии, что кроме учебы люди отдадут работе по 8–12 часов ежедневно. Иногда студенты вынуждены пропускать занятия, а затем наверстывать упущенное». Ряд начальников цехов, правда, не создали вечерникам нормальных условий для работы и не оказывали им необходимой помощи.

Решением правительства в Магнитогорске шла организация индустриального техникума, «который за 4 года будет готовить высококвалифицированных мастеров производственного обучения для ремесленных, железнодорожных училищ и школ фабрично-заводского обучения. Это будут техники-механики, техники-металлурги и техники-горняки», — сообщила газета. Кроме средне-технического образования выпускникам требовались и педагогические познания. Таким образом рассчитывали обеспечить систему трудовых резервов производственно-педагогическими кадрами без участия комбината и стройки.

О вкладе партизан

«Магнитогорский рабочий» рассказывал о беспримерном мужестве советских людей, сражавшихся за родину. Героем одного из выпускников стал белорусский крестьянин Василий Талаш, который за помощью партизанам в свои 94 года был награжден медалью «Партизану Отечественной войны» и орденом Отечественной войны первой степени. Свой первый партизанский опыт Талаш приобрел еще в годы Гражданской войны, когда организовал отряд в тылу белогвардейцев.

Партизаны играли большую роль в разгроме фашистской Германии. Как свидетельствует одна из сводок Советского информбюро, опубликованных в конце мая 1944 года, за первую половину месяца партизанские отряды Волынской области пустили под откос восемь немецких эшелонов, разбили пять паровозов и 80 вагонов и платформ. Огнем из противотанковых ружей вывели из строя еще два паровоза. Подорвали на минах три легковушки и 17 грузовых автомашин противника. Взорвали мост на железной дороге, прервав движение немецких поездов на 12 суток.

Писала газета и о подвигах казаков: «Донская казачка гвардии старшина медицинской службы Анна Пуголовкина два с половиной года



Василий Исакович ТАЛАШ



Анна ПУГОЛОВКИНА

на фронте. За это время она оказала помощь многим раненым бойцам и офицерам Красной Армии. Анна Пуголовкина награждена орденом Красной Звезды и двумя медалями «За боевые заслуги».

Вопросы быта — на контроль

Газета активно обсуждала вопросы быта тружеников тыла, ведь он был немаловажен для приближения Победы над врагом. «Металлургический комбинат им. Сталина располагает огромным жилищным фондом», — писал в «МР» начальник хилотдела УКХ комбината Маловик. — Значительную часть его представляют строения барачного типа, требующие ежегодного ремонта. Для этой цели нами отпускаются большие материальные средства. Нам предстоит в текущем году отремонтировать 688 доз и барачков, для чего ассигновано один миллион 370,6 тыс. рублей.



Улица Кирова



Театральная площадь

С 3 мая мы уже развернули ремонт крыш барачков, имея в виду, что эта работа является первоочередной». А с 1 июня были развернуты массовые работы по текущему ремонту, оканчивающие планировали к 1 сентября.

На страницах газеты были также подведены итоги месячника по очистке города. В девяти массовых субботниках и воскресниках участвовали до 20 тысяч жителей города. Активно проходили воскресники в Орджоникидзевском районе, первое место среди предприятий заняло управление коммунального хозяйства треста «Магнитстрой». Хуже всего отнеслись к очистке в горкомхозе.

«Золушка» через призму идеологии

«Магнитогорский рабочий» рассказал о долгожданной детской постановке драматического театра имени Пушкина под названием «Хрустальный башмачок» (режиссер Я. И. Лельгант). «Театр сделал удачный выбор, взяв для своего первого детского спектакля именно эту пьесу», — писала журналист Раиса Бейлис. — «Хрустальный башмачок» — замечательная волшебная сказка, глубоко оптимистичная по сути своей. Всей системой образов она утверждает добро, которое торжествует над злом. Справедливость в образе вечно молодой феи Мелюзины помогает обиженной труженице-Золушке и они вместе оставляют в дураках несправедливых и эгоистичных сестер. Главную мысль сказки театр понял и правильно воплотил».

Золушку в спектакле сыграла Э. Р. Гартфельс, фею — В. Урнова, игуру которых автор материала одо-



Сцена из второго акта пьесы «Хрустальный башмачок»

брила, отметил некоторые недостатки. Нашлись они и в исполнении актрис, игравших сестер Золушки: «Многое в игре обеих сестер идет от буфонады. Этот дешевый прием не должен был бы совсем иметь места в спектакле, призванном, кроме всего, воспитывать вкус у ребят». К числу лучших образов спектакля Раиса Бейлис отнесла короля в исполнении Федора Изюмова — он получился в духе народных сказок.

Похвалила журналист «МР» и оформление спектакля: «Здесь оно служит не только фоном для игры актеров, но и само «играет». Над сценографией работали молодые художники И. Б. Воробьева и Д. В. Петков, который в скором будущем создаст в Магнитогорске краеведческий музей и станет его первым директором».

Спорт нам поможет силы умножить

Спорт был важной составляющей военной подготовки, и его развитию в годы войны придавали особое значение. Об успехах Магнитки на этой ниве тоже рассказывал «МР»: «Тысячи юношей и девушек, взрослых рабочих участвовали в зимнем лыжном кроссе, в многочисленных

соревнованиях. За массовость подготовки бойцов-лыжников физкультурники Магнитки получили переходящее красное знамя Уральского добровольческого танкового корпуса», — сообщила газета. Известно, что в Магнитогорске к тому моменту подготовили 27847 бойцов-лыжников, это был лучший результат в Челябинской области. В феврале 1944 года спортсмены Суханов, Ашихман и Лиман совершили недельный лыжный переход по маршруту Магнитогорск—Челябинск.

«Но среди многих руководителей профсоюзных и хозяйственных организаций нашего города еще крепко бытует отношение к спорту как к развлечению, не стоящему внимания», — продолжала газета. — Эти вредные настроения приводят к тому, что важнейшими оборонными видами физкультуры нашей молодежи занимаешься негде, так как материальная база не обеспечена». Действительно, к летнему сезону не отремонтировали стадион металлургов, не была сдана в эксплуатацию водная станция, не везде при молодежных общедетских были созданы спортплощадки, не готов спортивный инвентарь.

Газета также писала о том, как в городе проходила подготовка к крупнейшему по массовости спортивному соревнованию — летнему профсоюзно-комсомольскому кроссу. «Подлинно всенародному смотрю спортивных достижений». Шла разметка дистанции, коридоров для метания гранат. Для наших спортсменов делом чести было завоевать переходящие красные знамена и грамоты ВЦСПС. «Магнитогорцы и спортивными победами должны поддержать честь своего, овеянного трудовой слабой, города», — утверждала передовица «МР».

Елена КУКЛИНА,
Архив «Магнитогорского рабочего», archive74.ru

Право

За трезвость
молодых

Минздрав России подготовил законопроект о запрете продажи алкоголя людям моложе 21 года

Крепкого алкоголя – уточняют в ведомстве. Согласно действующему законодательству, 16,5 градуса и есть пороговое значение, выше которого все алкогольные напитки переходят в разряд крепких. Получается, что вино с крепостью 9 и 12 «оборотов» смогут покупать и восемнадцатилетние, а водка, виски и коньяк более вредны? Да, говорят медики, именно крепкие алкогольные напитки обладают большим токсическим действием, поражая печень, поджелудочную железу и, главное, мозг, некоторые структуры которого у людей от 18 до 21 года еще проходят стадию развития.

Как уточняет кандидат психологических наук **Ольга СТЕПАНОВА** (кафедра психологии МГТУ имени Г. И. Носова), мозг развивается до 25 лет, да и всю жизнь желательно бы обойтись без токсического воздействия алкоголя:

– Порог, рубеж разрешения в 21 год не очень понятен. На мой взгляд, важнее не запрещать, а выработать сознательный отказ у каждого молодого человека. Для этого он должен видеть альтернативные способы досуга, развлечения, отдыха. Но эти меры потребуют гораздо больших финансовых затрат, а потому, наверное, проще рассматривать запретительные механизмы.

Главный внештатный нарколог Минздрава Евгений БРЮН настроен на запрет продажи любого алкоголя и табака до этого возрастного рубежа – есть похожий зарубежный опыт, да и здоровье молодых в наркологическом плане вызывает сомнения. Рост зависимостей пугает.

Естественно, производители спиртных напитков от нововведения Минздрава не в восторге. Государственные структуры в мнении не определились. В Минэкономразвития против. **Председатель комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел КРАШЕНИННИКОВ** считает, что предложение будет противоречить нормам Конституции РФ, в которой возраст дееспособности установлен с 18 лет. Ограничивать дееспособных лиц невозможно прежде всего с точки зрения закона.

– У нас весь объем прав и обязанностей возникает с 18 лет, а не с 21 года. Соответственно, с 18 лет человек может избираться, быть избранным, может покупать, продавать, наследовать, передавать по наследству. Я думаю, что если уж он может держать оружие в руках, то, наверное, и запрещать ему какие-то вещи периодически или постоянно не следует. Разделяя опасения по поводу пьянства и алкоголизации, все-таки подменять понятия я бы не стал и держался бы 18-летнего возраста, – говорит Крашенинников.

Также законодатель считает, что запреты не сработают: будет создаваться нелегальный рынок, появятся скрытые продажи.

Ольга УСТЬЯНЦЕВА

Проект

Трудовые права

Сегодня для многих важный вопрос – сохранение рабочего места

До недавнего времени Трудовой кодекс (ТК) действенно защищал работника. Уволить сотрудника было не так просто. Безусловно, быстро увольнялись те, кому для написания заявления «по собственному желанию» достаточно было неодобрительного взгляда или намека руководителя. Но если гражданин проявлял твердость и желал сохранить рабочее место, то высказыванием «ты уволен» отношения не заканчивались.

В трудовом законодательстве определено: работник вправе рассчитывать и на компенсации, и на отсрочку неизбежного события. Одна из возможных форм «прощания» – по соглашению сторон, статья 78 ТК. Стороны договариваются в письменном виде о факте и условиях увольнения работника, дате (в любой момент, сразу, спустя три дня, неделю) и факту произведенных выплат в адрес работника. Сумма обозначается, работник подписывает договор, получает деньги, и все свободны и от обязательств, и от взаимных претензий. Понятная, но не самая востребованная схема. То работник уходить не хочет. То менеджер не желает платить столько, сколько просит уходящий.

Для увольнения по инициативе работодателя (статья 81) должны существовать определенные условия: сокращение штата, ликвидация предприятия, несоответствие работника занимаемой должности, дисципли-



нарные нарушения, алкоголь и прочие вещества на рабочем месте, хищения и другие взыскания в адрес работника. Опытные кадровики знают, как фиксировать отсутствие на рабочем месте, опоздание, невыход на работу без уважительной причины, претензии к качеству продукта или процесса труда. Если человек чувствует за собой вину, как правило, он уходит добровольно, а не «по статье».

В случае ликвидации организации или сокращения добросовестной штатной единицы включаются защитные механизмы, прописанные в ТК: работодатель обязан выплатить выходное пособие в размере оклада. А в случае, если человек не найдет другого места, встав на учет в центре занятости населения, происходят еще две выплаты за счет прежнего нанимателя. Предупредить о подобном увольнении должны за

два месяца, которые человек может использовать как для создания финансовой «зачапки», так и для поиска нового места работы.

Вот с этим-то и не согласны сегодня работодатели. Им и раньше не нравился такой подход: человек знает, что уйдет, относится к служебным обязанностям халатно, а то и вовсе саботирует работу. А сегодня появился и еще один аргумент: выплаты ложатся тяжким бременем на бюджет компании, которая в непростой посткарантинный период страдает. «Несоhlasные» бизнесмены продвигают идею сокращения сроков предупреждения работника об увольнении с двух месяцев до двух недель. Таким образом, уменьшается в целых четыре раза срок на поиск работы, на создание страховки, на психологическую подготовку к статусу безработного.

Глава Федерации независимых профсоюзов Михаил ШМАКОВ утверждает, что будет против подобных поправок. Но работодатели выступают за. Инициаторы – крупнейшие бизнес-сообщества страны. В «Опоре России» также считают, что нынешняя редакция Трудового кодекса ведет предпринимателей к банкротству во время кризиса. Якобы более быстрое сокращение штата поможет предприятию выстоять. А с выходом из карантина предпринимателям придется заняться сведением расходов, планированием дальнейшей жизни в условиях снизившейся потребительской и деловой активности.

– Два месяца с момента предупреждения работник, уже демоти- вированный, должен получать заработную плату. Далее – выходное пособие не менее размера среднемесячного заработка. Не найдет человек места – работодатель обязан оплачивать еще два месяца вынужденного безделья. То есть почти пять заработных плат потратит работодатель на уже ненужный ему ресурс. Для работодателя – траты, а для работника – реальные деньги. Это была весомая защита. Отмена данного порядка может нанести значительный урон защищенности наемного работника, – говорит **специалист по трудовому праву заместитель директора АНО ДПО «Современный центр подготовки кадров» Дмитрий ЯКОВЛЕВ**.

Кстати, по мнению экспертов, если перечисленные корректировки в Трудовой кодекс будут приняты, также проще будет проводить массовые сокращения.

Ольга УСТЬЯНЦЕВА

Штрафы

Не место для рекламы

Нарушители привлечены к административной ответственности

Сотрудники МП «Маггортранс» проводят большую работу по пресечению фактов размещения несанкционированной рекламы на остановочных комплексах и опорах контактных сетей, которые принадлежат предприятию. Расклеенные повсюду рекламные объявления уродуют внешний облик Магнитки. Листовки, пестрящие на остановках и столбах контактных сетей, вызывают неприятие у жителей города.

Организации и частные лица, которые пренебрегают правилами размещения объявлений, тем самым проявляют неуважение к горожанам. В числе злостных нарушителей, которые неоднократно расклеивали свои листовки в непопулярных местах, – социально-адаптационный центр «Твой шанс», ТЦ «Лавка», «Путь преодоления», «Рабочий дом», салон красоты «Барбарис».

Подобный способ размещения рекламы не согласован с собственником имущества МП «Маггортранс», является незаконным и влечет за собой административную ответственность. Со всеми нарушителями проводится разъяснительная беседа. За данные нарушения уже привлечены к административной ответственности представители «Путь преодоления» и ТЦ «Лавка».

Следует напомнить, что в Магнитогорске установлены стенды, рекламные конструкции, афишные тумбы, которыми может воспользоваться любой желающий, причем законно и абсолютно бесплатно. Отметим, что управляющие компании размещают металлические доски на внутриквартальных территориях и у подъездов, на них также можно размещать рекламную информацию.



Тревожный сигнал

Вандалы среди нас

Розыск правонарушителей ведётся

Несмотря на карантин, в Магнитогорске проводится большая работа по наведению порядка и облагораживанию территорий. Производится озеленение парков и скверов, благоустройство общественных мест. Но, к сожалению, не все жители ценят то, что делается для комфортного проживания в Магнитогорске.

Ночью в сквере Консерваторском неизвестные сломали арт-объект – светодиодную фигуру в виде ноты. Фигуры в этом сквере смастерили умельцы из МБУ «Дорожное специализированное учреждение города Магнитогорска». Арт-объекты изготовлены из проволоки и светодиодной ленты.

– В минувшую пятницу нами были установлены в сквере Консерваторском «скрипичный ключ» и «ноты». Вандалы или хотели украсть, или просто нахулиганить – все оборвали, оторвали и сломали, – рас-

сказал директор МБУ «ДСУ» Дмитрий ГАВРИЛОВ.

– «Нота» простояла с пятницы. Оборвали провод, погнули фигуру. Конструкция изготовлена из плотной проволоки и не рассчитана на то, чтобы с ней проводили какие-либо манипуляции, тем более, применяли силу, – прокомментировал глава Правобережного района Александр ЛЕДНЕВ. – Все прошлые дни, проезжая мимо сквера, можно было увидеть людей, фотографирующихся на фоне фигуры. Горожанам она действительно понравилась. Жаль, что нашлись те, для кого вредительство не является чем-то из ряда вон выходящим.

– Мы делаем это для граждан. Город сейчас очень чистый, зеленые насаждения подстрижены, любо-дорого посмотреть. Фонтаны работают, фигуры светятся. Нам нужно все это совместно беречь и сохранять, – заключил Дмитрий Гаврилов.

Детская площадка на территории Экологического парка также уже успела стать объектом для вредительства со стороны хулиганов.

Новая детская игровая зона по-

явилась в этом году в рамках очередного этапа благоустройства территории парка. Большая площадка состоит из четырех игровых комплексов. Она рассчитана на детей в возрасте от трех до 12 лет.

Все элементы построены из дерева – специально под общий «сказочный» стиль парка. Детвора, как отмечает директор МАУ «Парки Магнитки» Александр ИВАНОВ, давно ждала открытия площадки. Однако помимо ребятин, игровая зона «приглянулась» и вандалам.

Практически ежедневно сотрудники парка обнаруживают, что какие-то отдельные элементы детской площадки сломаны, нередко вандалы вытаскивают перекладыни и вырывают доски.

– Каждый раз мы восстанавливаем сломанные элементы, а на следующий день история повторяется. Хотелось бы обратиться к жителям: администрация города и МАУ «Парки Магнитки» делают все для того, чтобы отдых в парке был комфортным: устанавливаются малые архитектурные формы, усовершенствуются спортивные тренажерные площадки и



пресс-служба администрации города

многое другое. Но по непонятным причинам люди готовы все сломать. Необходимо аккуратно относиться к тем вещам, которые должны нас радовать, ведь на это было потрачено немало сил и средств, – подчеркнул Александр Иванов.

К большому сожалению, городские парки и скверы не раз подвергались нападениям со стороны ван-

далов. Подобное отношение к общественным территориям возмущает и просто недопустимо.

Жителям следует уважать труд других людей, которые наводят в городе порядок, благоустраивают территории, ведь вся работа направлена на то, чтобы в Магнитогорске было комфортно и приятно жить.

Налоги

Утратившим право быть самозанятыми

Межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области сообщает гражданам, утратившим право на применение специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», о возможности уведомления налогового органа о переходе на ЕСХН или УСН в течение 20 календарных дней с даты снятия с учета в качестве налогоплательщика НПД.

До утверждения соответствующих форм уведомлений ИФНС России

рекомендует применять направленные в налоговые органы письмом ФНС России от 20.12.2019 №СД-4-3/26392@ формы (форматы): «Уведомление о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход» (форма КНД 1150093); «Уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения в связи с утратой права на применение

налога на профессиональный доход» (форма КНД 1150094). При этом датой перехода на УСН или ЕСХН будет считаться: для физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, – дата снятия с учета в качестве налогоплательщика НПД; для физических лиц, которые не являлись индивидуальными предпринимателями и зарегистрировались в данном статусе в течение 20 календарных дней с даты утраты права на

применение НПД, – дата регистрации в качестве ИП.

Указанные уведомления могут быть представлены в налоговый орган лично или через представителя, направлены по почте заказным письмом или переданы в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с применением квалифицированной электронной подписи, в том числе через сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя», размещен-

ный на сайте ФНС России в разделе «Моя система налогообложения».

Подробная информация о рекомендуемых формах уведомлений о переходе на ЕСХН и УСН в связи с утратой права на применение специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» размещена в электронном сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Реклама и объявления

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мухамедьяновым Ильгамом Мусиевичем, (почтовый адрес: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кондратовской, д. 88, тел. 8-982-306-83-98, e-mail: ilgam.m@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 25808) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №74:33:0126002:94, расположенного по адресу: г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, 38.

Заказчиком кадастровых работ является Сафронов Григорий Петрович (г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 38, тел. 8-904-809-47-93). Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Магнитогорск, ул. имени газеты «Правда», 14а, офис №1, тел. 8-982-306-83-98, 14 июля 2020 г. в 10.30).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Магнитогорск, ул. имени газеты «Правда», 14а, офис №1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25 июня 2020 г. по 14 июля 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 25 июня 2020 г. по 14 июля 2020 г., по адресу: г. Магнитогорск, ул. имени газеты «Правда», 14а, офис №1.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ, – земельный участок с кадастровым номером 74:33:0126002:109 по адресу: г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 36.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Организатор торгов, конкурсный управляющий ИП Петров А. Г. (ИНН 744400392266, ОГРНИП 304744435600291, СНИЛС 02706994974, адрес регистрации: 455000, Россия, Челябинская область, пр. Ленина, д. 127, кв. 50), – Брежневский Анатолий Анатольевич (ИНН 744403924494, СНИЛС 126-974-330-86, адрес: 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, а/я 4544; тел.: +7-912-084-43-78, e-mail: brezestov@yandex.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019, ИНН 7452033727, 454007 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 23), – сообщает, что повторные торги, назначенные на 27.05.2020 г. в форме аукциона по продаже имущества должника (список имущества опубликован в газете «Коммерсантъ»: №28 от 15.02.2020 г., публикация №77033274883; в АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» №16 (23007) от 15.02.2020 г., на сайте ЕФРСБ от 13.02.2020 г., № сообщения 4685475), признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок, и объявляет о проведении торгов 22.07.2020 г. в 10.00 (время московское) посредством публичного предложения на электронной торговой площадке «Фабрикант.ру», сайт в сети интернет: <http://www.fabrikant.ru/>. Начальная цена продажи имущества посредством публичного предложения устанавливается равной начальной цене на повторных торгах. Снижение цены происходит каждые три рабочих дня, величина снижения начальной цены – 10% от установленной на повторных торгах. Минимальная цена продажи имущества должника (цена отсечения) составляет 30% от первоначальной стоимости имущества.

Лот №1: Дебиторская задолженность – право требования, принадлежащее должнику ИП Петров А. Г. (ИНН 744400392266, ОГРНИП 304744435600291) к Михайлову Александру Владимировичу (дата рождения 24.01.1979 г., ИНН 74403898621, СНИЛС 108-108-689 45, зарегистрированный по адресу: Челябинская область, Верхнеуральский район, п. Карагайский, ул. Новостройка, 12-1). Начальная цена продажи дебиторской задолженности – 1 329 756,98 руб. (в период с 09.00 23.06.2020 г. по 22.00 25.06.2020 г.); 1 182 006,20 руб. (в период с 09.00 26.06.2020 г. по 22.00 30.06.2020 г.); 1 034 255,43 руб. (в период с 09.00 01.07.2020 г. по 22.00 03.07.2020 г.); 886 504,65 руб. (в период с 09.00 06.07.2020 г. по 22.00 08.07.2020 г.); 738 753,88 руб. (в период с 09.00 09.07.2020 г. по 22.00 13.07.2020 г.); 591 003,10 руб. (в период с 09.00 14.07.2020 г. по 22.00 16.07.2020г.); 443 252,33 руб. (в период с 09.00 17.07.2020 г. по 22.00 21.07.2020 г.).

Сведения об имуществе, реквизиты для перечисления задатка, перечень документов и иные условия проведения торгов указаны в газете «Коммерсантъ»: №28 от 15.02.2020 г., публикация №77033274883; в АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» №16 (23007) от 15.02.2020г., на сайте ЕФРСБ от 13.02.2020г., № сообщения 4685475.

При отсутствии в установленный срок заявок на участие в торгах, содержащих предложение о цене имущества должника, которая определена не ниже установленной начальной цены продажи имущества должника, происходит снижение цены продажи имущества должника на величину дисконта. Подведение итогов торгов и определение победителя торгов, при наличии поданных претендентами заявок на участие в торгах, производится в последний день периода действия цены предложения по продаже имущества, в котором подана первая заявка. Победителем торгов по продаже имущества (предприятия) должника посредством публичного предложения признается участник, который предложил максимальную цену за это имущество и представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую цену продажи имущества (предприятия) должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества (предприятия) должника, установленной для определенного периода проведения таких торгов. С даты определения торгов (дата оформления протокола) прием заявок прекращается, иные заявки не рассматриваются. Победитель торгов определяется в день подведения результатов торгов, о чем оформляется протокол. В случае если победитель торгов уклоняется от заключения договора, не производит оплату по договору купли-продажи в установленный срок, организатор торгов вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества другим участникам торгов в порядке очередности подачи заявки. В случае отказа или уклонения победителя торгов (либо последующих участников торгов, подавших заявку на том же отрезке действия цены предложения) от подписания договора купли-продажи в течение 5 (пяти) дней со дня получения предложения конкурсного управляющего о заключении такого договора, а также отсутствия полной оплаты по договору купли-продажи в течение 30 дней с даты заключения договора, внесенный задаток ему не возвращается и дальнейшая продажа производится начиная с последней цены, установленной на день определения победителя торгов.

профессиональный ремонт стиральных, посудомоечных, швейных машин, холодильников, газовых, электрических плит, котлов, беговых дорожек. Т. 45-17-35.

КУПЛЮ

металлолом (самовывоз, весы). Т. 8-912-803-60-06.

ПРОДАМ

участок в с. Аскарово (Восточный-2, 12,5 сотки, рядом лес) за 140 тыс. руб. Помогю со строительством деревянного дома. Т. 8-960-805027-77.

УСЛУГИ

садовый водопровод. Т. 8-982-288-85-60.

ТРЕБУЮТСЯ

формовщик железобетонных изделий и конструкций, стропальщик, арматурщик, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщик, машинист АГП, экскаватора. Т.: 25-68-17, 24-50-64, 24-08-10.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

вкладыш к аттестату №Б 848458, выданный школой №16 в 1994 г. на имя Ю. Ю. Бахур.

Коллектив и руководство службы внешних связей и молодежной политики администрации города выражают глубокие соболезнования и искреннее сочувствие Наталье Владимировне Коломиец в связи с уходом из жизни ее отца Владимира Зиновьевича КОЛОМИЙЦА. Это тяжелое для семьи время разделяем вашу скорбь и горечь невосполнимой утраты. Мужества, сил и терпения...

Фоторепортаж

Как же долго ждала детвора благодатной поры, когда можно забросить на три месяца учебники и тетрадки и насладиться наступившим летом!

Динара Воронцова «МР»



Ура! Каникулы!



Дворы, скверы и парки утопают в зелени и цветах, работают фонтаны, и ребята снова вспомнили о любимых играх. Золотые лучи летнего солнца и свежий воздух целебны, помогают восстановить силы и улучшают настроение. Лето дарит тепло, радость и множество положительных эмоций.

А еще летом можно провести время с большой пользой. Например, вести наблюдения за природой. Ведь многие растения за лето проходят весь свой жизненный цикл, цветут и приносят плоды, проживают целую жизнь насекомые, птицы воспитывают потомство, птенцы учатся летать. Летом есть возможность собрать отличный гербарий или вырастить прекрасный урожай в саду вместе с родителями, бабушками и дедушками. Можно устраивать веселые семейные пикники, кататься на велосипедах, роликовых коньках и

самокатах, играть в теннис и бадминтон, совершать утренние пробежки и делать зарядку на свежем воздухе.

А также устраивать семейные литературные вечера с чтением удивительных сказок и рассказов о лете. Вот наши рекомендации на этот случай, которые помогут сделать каждый вечер теплым и запоминающимся: «Лесные сказки» Н. Сладкова, «Лесное эхо» и «Лесной голосок» Г. Скребицкого, «Дудочка и кувшинчик» В. Катаева, «Вниз по волшебной реке» Э. Успенского, «Честное гусеничное» В. Берестова, «Муравьишкин корабль» Г. Цыферова, а также летние рассказы И. Соколова-Микитова, Л. Толстого, В. Бианки, А. Тургенева, С. Аксакова, М. Пришвина, К. Паустовского, Н. Носова. Это лишь малая часть того, что можно почитать о самом чудесном и любимом времени года. Счастливого вам лета, ребятня и взрослые!



АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru, mr-reklamamr@yandex.ru Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 59 (23050). 4.06.2020

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Выпуск издания осуществляется при финансовой
поддержке Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям.

Главный редактор
Куралай Бримжановна АНАСОВА
Приемная 26-33-50
Служба новостей 26-33-57
Рекламная служба 26-33-51, 26-33-52 (т/ф)
Служба подписки и доставки 26-33-49
mr_dostavka@bk.ru

Тираж 12130. Заказ № 2600.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
455023, Челябинская область,
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 2 печатных листа.
Подписано в печать по графику
3.06.2020 в 17.30.
Фактически 3.06.2020 в 18.50.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.